3 Ins/180 Inm

AQUA PAK

Diametro nominal 4” Descarga 2” Rango de flujo: 75 a 250 Ipm
1.25a4.1Ips
GALONES POR MINUTO
0 | | 2|0 | | 4i0 | 6|0
| T | T T T T T
60 1801 T2 3450 rpm |
_ M3X75-21(7.5) T~ o
| FT~C 60 Hz
1 160 -
500
T
- M3X50-14 (5SHP) N
1 EEI 108 el 7 AN
1 N\
w | ey
=1 G T N\
1 =2
_ T~ L
300 <
7] LAVL Y. W WL T \Y
1 801 —M3X30-8(3HP) \
: 1" T I-\§\\ N\
L 2 (LID) ——
200 60 M‘Jﬁ%\ ) ~_
. '----._____.- —
] e Bl R T E ) Sy -E \
1 4 7 T TITR T—— ~
100+ M3X15-5 (1.5 HP —— — ~L
) \\\\\\\
1 2 -
| —
NGO DE OPERACION R
0 _ '
0 50 100 150 200 250
LITROS POR MINUTO
I T T T T l'
0 1 2 3 4
LITROS POR SEGUNDO
OPERAR FUERA DE RANGO CAUSA DANO MECANICO EN LA BOMBA Y ALTO CONSUMO DE ENERGIA.
- | Dimensiones | Caracteristicas
Modelo/ A B D Peso | Modelo/ Q= Gasto Rango  MéximaEficencia
Cédigo VDE (mm) NPT (mm) Kg. [CodigoVDE HP | . o 45 449 250 de Carga (m) Carga Gasto
M3X15-5  |325|2" | 95| 3.1 M3X15-5 |15 46 |40 | 35 | 29 | 14 | 42-13 | 34 | 151
A | M3X20-6 | 356| 2" | 95| 34 M3X20-6 |2 | 7 |55 |47 | 42|35 |17 | 48-16 | 40 | 151
M3X30-8  [418] 2" | 95| 4 M3X30-8 | 3| E |74 |67 |60 |50 |24 68-23 | 57 | 151
M3X50-14 | 604 | 2" | 95| 57 MaX50-14 | 5|  [129|115[103] 90 |48 | 118-47 | 99 | 151
L | M3X75-21 1859) 2" | 95| 738 M3X75-21 |75 194 | 173 [ 154 | 134 | 68 | 177-67 | 149 | 151

ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO
www.bymisa.mx, Email ventas@bymisa.mx





